

**Объявляется досрочная подписка на газету «Время и жизнь»
на 1-е полугодие 2007 г. по цене 193 руб. 80 коп. - для населения,
378 руб. 30 коп. - для организаций.**

Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 83 (11547)

Четверг, 27 июля 2006 года

Газета издается с 1933 года

Есть такая профессия - Родину защищать

Фоторепортаж

Служим Отечеству!

Патриотами не рождаются. Сегодня в этом убеждаешься порой, глядя на то, с какой неохотой парни отправляются в армию - за-

никовские старшеклассники проводят летние сборы в организованных городским советом ветеранов Афганистана лагерях с условиями жизни, приближенны-

ростки проведут здесь на полном армейском довольствии в условиях прохождения настоящей военной службы, то есть в программу входят, кроме общей

и тактической подготовки, ежедневные кроссы, строевая подготовка, основы рукопашного боя, ориентирование на местности, десантирование разведчиков в горных условиях и многое другое.

По словам инициатора проекта Петра Петровича Дочева, для ребят это станет своеобразной психологической подготовкой перед службой в рядах Российской армии, которая должна вызвать желание служить Отечеству. Именно здесь,



Торжественное построение личного состава.

щищать свою Родину... Глава нашего города П. П. Дочев посмотрел на эту проблему, так сказать, изнутри и предложил, а потом и помог организовать материально военную подготовку ребят еще в школе. Да так, чтобы не формально, когда можно напрочь отбить у юноши последнюю охоту и малейшее желание, а захватывающее и интересно.

Что может быть интереснее для ребят, чем отдых в военном лагере? В третий раз нынешним летом осин-

ми к армейским. Городская администрация и городской совет народных депутатов третий год подряд финансируют полное содержание подростков в лагере «Юный десантник», что находится в Лесном Абагуре, и в военно-спортивном лагере «Мы патриоты» на базе средней школы №25. Например, только на содержание в воинской части ракетных войск на полном армейском довольствии 30 ребят выделено 500 тысяч рублей.

21 день наши под-

физической, боевой



В штабе части.

в лагерях, ребята почувствуют себя настоящими патриотами, от которых в этой жизни зависит очень многое.

В реализации проекта патриотического воспитания молодежи в реальных условиях глава города показал пример не формального, а активного личного участия. В субботу, 1 июля, перед отправкой ребят в Краснознаменную военную часть он напутствовал их в городском парке

во время вручения им военного маскировочного обмундирования десантника. И вот минувшие выходные дни Петр Петрович опять провел в пути в Алтайский край, чтобы проводить осинниковских ребят в армейских условиях. Вместе с П. П. Дочевым фрукты и сладости для ребят в ракетную часть привезли председатель городского совета народных депутатов А. С. Быков, начальник городского Управления образования В. Н. Резниченко и председатель Осинниковского городского отделения общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов

ние, на котором глава города и председатель городского совета народных депутатов вручили командиру дивизии полковнику С. С. Матвееву, капитану Е. Д. Дайнери, прaporщику А. В. Киселеву, старшему сержанту В. А. Козыреву, ефрейторам В. О. Веревкину и М. А. Борисову за достойное патриотическое воспитание подрастающего поколения и совместное плодотворное сотрудничество памятные серебряные монеты, грамоты и благодарственные письма.

Такие события не забываются! Надо надеяться, что из нынешних юных «служивых» осинниковцев - своеоб-



На стрельбище.

разных гардемаринов - вырастут не только отдельные герои, но и настоящие патриоты своего города и Родины.

Н. ФЕДОРОВ.

Вручение грамот руководителями города.

Работающим пенсионерам вновь пересчитали пенсию

С 2002 года у работающих пенсионеров появилась возможность не только получать пенсию в полном объеме, но и ежегодно увеличивать её размер при условии продолжения трудовой деятельности. Достаточно лишь получать официальный заработок, с которого добросовестный работодатель своевременно и в установленном объеме осуществил уплату страховых взносов в Пенсионный фонд.

Впервые перерасчет страховой части трудовой пенсии по новому законодательству был произведен в 2003 году, но и в текущем году его порядок остается прежним — на основании письменного заявления пенсионера, принятого территориальным органом Пенсионного фонда РФ по месту жительства. И не ранее, чем по истечении 12 полных месяцев со дня назначения пенсии или её перерасчета. При этом продолжительность периода работы может быть менее 12 месяцев.

К примеру, если вы обратились за перерасчетом в марте 2005 года, то перерасчет по данному основанию вам был произведен с 1 апреля 2005 (с 1 числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления). И тогда в 2006 году вы можете подать заявление на аналогичный перерасчет, начиная со 2 апреля 2006 года, по истечении 12 месяцев со дня предыдущего перерасчета.

Если вы по какой-либо причине не обратились за перерасчетом по истечении 12 месяцев работы, это не значит, что уплаченные страховые взносы «пропадут», вы можете обратиться в Пенсионный фонд в любое время после возникновения права без ограничения каким-либо сроком.

Сумма увеличения страховой части пенсии зависит от величины среднемесячного заработка за указанный период и от того, насколько добросовестно ваш работодатель перечислил к вам страховые взносы в систему Пенсионного фонда за тот же период, и рассчитывается следующим образом: 14% (10,3% — для сельскохозяйственных предприятий) от вашего суммарного заработка за период работы со дня назначения пенсии нужно разделить на ожидаемый период выплаты пенсии. Результатом этих несложных вычислений и будет сумма увеличения вашей пенсии.

Ожидаемый период выплаты (величина Т), применяемый при перерасчете пенсии по старости, устанавливается в зависимости от даты назначения пенсии, как разница между Т для новых назначений трудовых пенсий (в 2004 году — 156 месяцев, в 2005 — 162 месяца, в 2006 — 168 месяцев) и количеством полных лет, прошедших после назначения пенсии (в месяцах).

Например, для пенсионеров по старости перерасчет 2006 года означает, что Т установлен:

- для пенсий, назначенных до 01.01.2002 года — 120 месяцев (168 месяцев 2006 г. — 48 месяцев).

Каким будет Т для пенсий, назначенных после 01.01.2002 года, наглядно видно из следующей таблицы:

При перерасчете страховой части труде-

Год назначения	Ожидаемый период (Т) для пенсии по старости				
	При назначении	При перерасчете			
		Через год	Через 2 года	Через 3 года	Через 4 года
2002	144	138	132	126	120
2003	150	144	138	132	
2004	156	150	144		
2005	162	156			
2006	168				

вой пенсии по инвалидности сокращение величины Т на 12 месяцев за каждый полный год, истекший со дня ее назначения, не предусмотрено.

Таким образом, для трудовых пенсий по инвалидности, независимо от даты назначения пенсии, ожидаемый период выплаты пенсии составляет в 2003 году — 150 месяцев, в 2004 — 156 месяцев, в 2005 — 162 месяца, в 2006 — 168 месяцев.

А теперь немного о другом немаловажном вопросе, который часто задают специалистам ПФР работающие пенсионеры, — почему перерасчет осуществляется по состоянию на 1 июля, в то время как законодательно должен быть произведен с 1 числа месяца, следующего за месяцем, в котором подано заявление о перерасчете? И почему фактически пенсия в новом размере выплачивается в июле с доплатой за прошлые месяцы?

В первую очередь потому, что, в соответствии со статьей 11 Закона РФ «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования», страхователь 1 раз в год, но не позднее 1 марта года, следующего за отчётым, представляет сведения об уплаченных страховых взносах за всех работающих у него застрахованных лиц.

Затем территориальный орган ПФР, согласно Инструкции «О порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учёта сведений о застрахованных лицах для целей обязательного пенсионного страхования», утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2003 года № 422, до 1 апреля проверяет правильность заполнения форм доку-

ментов персонифицированного учёта. До 1 мая вносит в лицевые счета индивидуальные сведения за истекший расчётный период. До 1 июля осуществляет сверку сведений о начисленных, уточненных и поступивших страховых взносах с данными налоговых органов и органов казначейства.

Таким образом, расчетный пенсионный капитал (страховые взносы) за предыдущий год может быть сформирован только по состоянию на 1 июля текущего года.

Соответственно, только после этой даты застрахованному лицу может быть произведен указанный перерасчет.

Одновременно с 1 июля будет осуществляться корректировка страховой части пенсии — изменение установленной страховой части трудовой пенсии

путем уточнения страховых взносов с той суммой, которая была учтена при назначении (перерасчете) пенсии. По результатам уточнения расчетного пенсионного капитала после окончательного определения суммы поступивших и зафиксированных на индивидуальном лицевом счете страховых взносов и будет произведена корректировка. При осуществлении ее не требуется согласие пенсионера.

И еще на одном моменте хотелось остановиться. Рассмотрим его на примере:

Заработная плата Петрова И. И. за 2005 год составила 144000 рублей. Работодатель должен был за него перечислить в Пенсионный фонд 20160 рублей (14%), но по каким-то причинам перечислил только 11970 рублей, или 59,75% от начисленных страховых взносов. Ожидаемый период выплаты для Петрова И. И. (пенсия назначена в 2001 году) — 120 месяцев. Увеличение пенсии составит: 11970:120 = 99,75 рублей, вместо положенных: 20160:120 = 168 рублей.

На сегодняшний момент 2638 работающим пенсионерам произведен перерасчет и 2430 работающим пенсионерам произведена корректировка пенсии. При корректировке пенсии у 64 застрахованных лиц произошло уменьшение пенсии от 1 рубля до 27 руб. 90 коп. Все пенсионеры, у кого произошло уменьшение пенсии более чем 1 рубль, уведомлены, основная причина уменьшения — это изменение процента уплаты страховых взносов предприятием.

О. БЛОХИНА,
начальник отдела назначения
и перерасчета пенсий УПФР РФ
в г. Осинники.

Школа гипертоника

гипертонический криз

Резкий подъем артериального давления, так называемый гипертонический криз, может сопровождаться сердцебиением, потливостью, беспокойством, головной болью, головокружением, нарушением зрения, неприятными болями в области сердца. Возникновению гипертонического криза может способствовать напряженная работа, недостаточный сон, употребление большого количества соленых продуктов, атмосферная неустойчивость, нервно-психические факторы. Гипертонический криз опасен развитием инсульта, инфаркта миокарда, отека легких.



Что делать, если развился криз?

Необходимо измерить АД и записать его на листе бумаги.

Положить под язык препараты быстрого действия: клотелин 0,075-0,15 мг, каптоприл (капотен) 25-30 мг, нифедипин (коринфар) 10 мг. Внимание: эти препараты являются только средством «скорой помощи» и не рекомендуются для длительного лечения!

Если через 20-30 минут снижения АД не происходит, повторите прием препарата и вызовите врача. Нельзя резко снижать АД в течение короткого промежутка времени.

В случае загрудинных болей — принять нитроглицерин под язык (не применять неэффективные средства — таблетки папазола, дигидазола). Дальнейшие действия определит врач скорой помощи.

Итак, если у вас определили повышенное АД, то обязательно пройдите рекомендованные врачом обследования, обратите внимание на факторы риска, соблюдайте рекомендованные врачом немедикаментозные методы лечения, регулярно измеряйте АД и записывайте, контролируйте вес тела, холестерин и сахар крови. Помните, что полностью вылечиться от гипертонической болезни нельзя, но с помощью измененного образа жизни и приема лекарств можно удержать артериальное давление на приемлемом уровне и избежать осложнений.

Е. СИДОРОВА,
врач-терапевт.

Вот и на селе всех пересчитали??

С 1 по 25 июля 2006 года проходила Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Подобная ей проводилась последний раз более восьмидесяти лет назад, и её статистические данные к настоящему времени устарели. Правительством РФ было принято решение обновить сведения о состоянии сельского хозяйства для выработки и осуществления более эффективной аграрной политики. Старт процентов достоверности переписи ожидается, безусловно, сложно, так как участие в переписи было необязательно, а данные заполнялись со слов хозяев, однако общая картина всё же нарисована будет. В селе Сарбала, например, по мнению самих переписчиков, погрешность данных невелика, а удается это не всегда легко.

Конец рабочего дня, но для переписчика только продолжение. Отправная точка — переписной участок, который находится в просторном кабинете главы администрации села. На плече вполне удобная сумка с документами и необходимым инвентарем: калькулятором, ручкой и блокнотом; на груди удостоверение переписчика: от

зноного солнца — кепка с символикой переписи. Впереди долгая дорога до участка. Пешком, так как автомобиль выделен лишь переписчикам, работающим в самых отдаленных районах.

Прежде чем открыть калитку, зовем хозяев. На этот раз повезло — в ответ грозного лая не последовало — собак нет. Через некоторое время во дворе появился хозяин. По его реакции можно было заметить, что он не очень рад переписчикам, однако на вопросы шестнадцати переписных листов ответить не отказался. Предложил расположиться на крыльце. Между ответами на вопросы переписчика утверждает, что ни к чему хорошему сельская перепись не приведет: поднимут налоги или еще что-нибудь придумают. Все данные о посевных площадях сельскохозяйственных культур и многолетних насаждений переписчиком записываются пока только в блокнот со слов хозяина. Сверяется лишь одна цифра — общая площадь земельных ресурсов. После необходимо будет привести в соответствие сумму посевных площадей и общую площадь. После непродолжительной беседы — слова благодарности и прощание с хозяином. Впереди

следующий двор. Ветхий забор. У калитки, бодро виляя хвостом и изредка лая, встречает маленький пес. Участок, как и сам дом, небольшой, но засажен всем понемногу. Можно предположить, что хозяин здесь — одинокая бабушка. Предложения подтвердились: на крыльце появилась немолодая женщина, которая пригласила нас в дом и предложила выпить чаю, но переписчики не располагают временем на гостеприимство респондентов — не мало времени уходит на подсчет посевных площадей.

На вопрос о поголовье сельскохозяйственных животных — ответ: «Только кошечка, да собачка». Но ни кошки, ни собаки сельскохозяйственной переписи не учитываются. Отсутствие поголовья уменьшает работу не только хозяина, но и переписчика.

На перепись в следующем доме времени ушло значительно больше, чем в предыдущем — большое хозяйство требует большего времени. После заливистого лая двух собак из ворот, чуть закрывающих большой дом, выглянула хозяйка. Пригласила в дом, разуваясь запретила. Здесь

перепись затянулась: отмечались немалые трудовые и земельные ресурсы, многочисленные посевые площади сельскохозяйственных культур, многолетних насаждений, поголовье скота, технические средства и производственные помещения.

Встречались и такие

ничего не рассказывал переписчикам, а то ничего не вырастет! Есть такая примета? Это лишь единичные случаи отказа от участия в переписи.

В среднем на перепись одного двора уходит 15-20 минут, в день их 4-5. После двух часов, проведенных на солнце и пыльных деревенских дорогах, предстоит еще все подсчитать и занести в переписные листы. На все в среднем уходит еще около двух часов. Перепись, как правило, проводится после рабочего времени, во-первых, переписчики заняты в другом производстве, а во-вторых, вероятность застать хозяев дома выше. В отличие от жителей села, где население всего несколько тысяч и все друг друга знают, дачники идут на контакт меньше. Среди них и больший процент недоверия, но на такие случаи у переписчика всегда при себе паспорт и удостоверение.

Ольга ТЫРЫШКИНА,
студентка первого курса НГПУ ИФМИП
отделения журналистики.



ГОВОРИТ

ДЛЯ СПОКОЙСТВИЯ И БЕЗОПАСНОСТИ ГОРОЖАН

В I полугодии 2006 года деятельность отдела внутренних дел г. Осинники была направлена на реализацию организационно-профилактических мероприятий, а также на выполнение комплексных и целевых программ по усилению борьбы с преступлениями против личности, кражами всех форм собственности. Проводились целевые оперативно-профилактические операции «Розыск», «Квартира», «Арсенал», «Автомобиль», «Жилой сектор», «Подросток», «Дети улиц».

ОВД г. Осинники за 6 месяцев текущего года зарегистрировано 607 преступлений, что на 116 больше уровня аналогичного периода прошлого года. Увеличилась на 62,6% регистрация тяжких и на 6,7% - особо тяжких преступлений, на 127,3% - причинения тяжкого вреда здоровью, на 100% - изнасилований. В то же время сократилось на 5,9% количество умышленных убийств.

При увеличении количества зарегистрированных преступлений по линии службы криминальной милиции общий процент раскрываемости возрос на 12,4%.

За отчетный период выявлено 16 преступлений, связанных со сбытом наркотических веществ, что на 4 преступления больше, чем в первом полугодии прошлого года.

В сфере обеспечения экономической безопасности выявлено 91 преступление (против 57 АППГ).

На улицах города совершено 39 преступлений (АППГ - 44 преступления), основную долю среди которых составляют разбойные нападения (12 фактов) и грабежи (11).

В нынешнем году на территории г. Осинники отмечен рост преступных деяний, совершенных несовершеннолетними, их число составило 53 преступления (АППГ 42). Допущен рост преступлений, совершенных в группах (с 15 до 24). Отделением по делам несовершеннолетних выявлено и поставлено на учет 138 подростков (АППГ 120), 26 неблагополучных семей

(АППГ 20), 11 групп антиобщественной направленности (АППГ 10). В процессе работы выявлено и наказано 82 подростка за употребление спиртных напитков, 34 несовершеннолетних привлечено к ответственности за мелкое хулиганство, 279 родителей наказано за невыполнение обязанностей по воспитанию детей.

Участковые уполномоченные милиции принимали участие в раскрытии 267 преступлений (АППГ 197), лично раскрыто 97 преступлений (АППГ 72), составлено 1595 протоколов (АППГ 1545).

На территории, обслуживаемой ОГИБДД г. Осинники, произошло 262 административных дорожно-транспортных происшествия и 31 ДТП, в которых травмировано 39 человек (АППГ 29, травмировано 37 человек), погиб 1 человек (АППГ 4), травмировано 6 детей (АППГ 6). Выявлено 5423 нарушения среди водителей, из них 3035 нарушений скоростного режима. От управления транспортным средством отстранен 191 водитель, не имеющий права управления ТС. За управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения наказан 291 человек. Выявлено 1234 нарушения ПДД среди пешеходов.

Всего с начала года в книге учета сообщений зарегистрировано 5473 заявления и сообщения о преступлениях (АППГ - 5466). В отношении сотрудников ОВД г. Осинники прокуратурой г. Осинники возбуждено 1 уголовное дело за нарушения учетно-регистрационной дисциплины.

За 6 месяцев по телефону «доверия» получено 21 сообщение. По всем сигналам проведены проверки, из них 14 не подтвердилось, 6 подтвердились, 1 находится в стадии проверки. Составлено 5 протоколов об административных правонарушениях, возбуждено 1 уголовное дело.

На второе полугодие 2006 года приоритетным направлением работы отдела внутренних дел г. Осинники остается обеспечение спокойствия и безопасности жителей города.

Штаб ОВД г. Осинники.

Излишняя доверчивость до добра не доводит

В декабре 2005 года в ОВД г. Осинники стали поступать заявления по фактам мошенничества, связанного с оформлением потребительских кредитов для приобретения товара в магазинах г. Осинники и Новокузнецк. В январе текущего года сотрудниками ОБЭП и СО была задержана преступная организованная группа в составе двух женщин и одного мужчины. Данная группа занималась преступной деятельностью с мая по декабрь 2005 года. Установлена причастность к совершению 35 фактов мошенничества в отношении граждан.

Для достижения общей цели и желания улучшить свое материальное положение члены группы разработали план преступной деятельности, распределив между собой роли. 37-летняя и 45-летняя нигде не работающие женщины среди своих знакомых и незнакомых людей находили тех, кто согласился бы оформить на свое имя покупку товара в кредит. Данным гражданам объясняли, что кредит будут оплачивать не они, а одна из женщин или некая фирма. Многие из согласившихся получали за оказанную услугу 500 рублей или 10%

от суммы кредита. Одна из женщин, входящих в преступную группу, обеспечивала граждан справками с места работы о заработной плате, указывая в ней реквизиты предприятия, телефоны. Находясь дома или у своих знакомых, отвечала на телефонные звонки сотрудников банка, подтверждая указанную в справке информацию. После того, как человек соглашался, злоумышленники вместе с ним отправлялись на машине в офис или в магазин, оформляли в кредит покупку сотовых телефонов и бытовую технику. Приобретенный товар мошенники сразу же забирали и продавали. Сбытом чаще всего занимался член преступной группы 24-летний молодой человек. Деньги мошенники делили между собой.

Через некоторое время граждане получали требования из различных банков о ненадлежащем исполнении клиентом обязательств по кредитному договору, где сообщалось, что человек не оплатил очередной платеж. Люди понимали, что кредиты не оплачиваются и они обмануты. Организованная преступная группа путем обмана и

злоупотребления доверием похищала чужое имущество на общую сумму 770 тысяч рублей. Жертвами мошенников стали 15 человек. Потерпевшим, согласно условиям кредитного договора, придется самим оплачивать кредиты.

В отношении преступной группы следственным отделом ОВД г. Осинники возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой).

В настоящее время уголовное дело направлено в суд. Подсудимым грозит наказание в виде лишения свободы на срок от пяти до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

А нашим уважаемым горожанам хочется дать совет: не будьте доверчивыми, проявляйте бдительность, ни в коем случае не соглашайтесь по чьей-либо просьбе оформлять на свое имя потребительские кредиты на приобретение товаров. Помните, что, согласно договору кредитования, вы несете полную ответственность перед банком по уплате взносов, процентов и неустойки.

зычивыми людьми и добросовестными работниками. Внимательно выслушав меня, участковый отправился к царушителям моего покоя. И уже в тот же день изгородь была восстановлена. Большое спасибо вам, Алексей Геннадьевич и Николай Иванович, за ваше ответственное отношение к работе.

Н. ЧУЛКОВА,
пенсионерка, п. Малиновка.

Кабы не милиция, и изгороди не бывать

Погода была скверная. Не прекращаясь, шел дождь. Машина, поднимаясь в гору, съехала с дороги в промоину. Чтобы выехать из ложбины, водитель и пассажиры разобрали ограждение моего участка, пообещав его в срочном

порядке восстановить. Однако обещание не было выполнено, и мне пришлось обратиться в наше поселковое отделение милиции. Дежурный ПОМ Н. И. Андриянов и участковый уполномоченный А. Г. Михайловский оказались очень от-

«Подросток»

Лето - всегда желанная пора для детей и подростков и беспокойное время для родителей и сотрудников отделения по делам несовершеннолетних. С наступлением летних каникул у наших детей появляется много свободного времени. Но не все ребята умеют им правильно распорядиться. Да и родители не всегда могут умело организовать их отдых, к тому же многие из них с утра до вечера на работе, и что в это время делает их ребенок, не знают. Среди взрослых есть и такие, кто злоупотребляет спиртными напитками, и им не до детей. Неудивительно, что те, порой, совершают противоправные действия.

В связи с этим сотрудники ОДН в летнее время проводят специальные профилактические мероприятия. Так, ежегодно в Кемеровской области, в том числе и в нашем городе, начиная с мая, проходит межведомственное комплексное мероприятие «Подросток», включающее в себя различные операции.

Целью операции «Здоровье» является предупреждение пьянства и наркомании среди несовершеннолетних. Сотрудники ОДН делают все возможное, чтобы ребята отказались от пагубных привычек и приобщились к здоровому образу жизни. За время проведения операции (с 15 по 30 мая) было выявлено пять подростков, употребляющих спиртное. В настоящее время на учете в отделении по делам несовершеннолетних за употребление спиртных напитков состоят 42 человека, за немедицинское потребление наркотических средств - 4.

В июне в течение неде-

ли проводилась операция «Угонщик», направленная на пресечение и предупреждение хищений и угонов велосипедов и автомобилей. С наступлением лета многие ребята катаются на велосипедах, причем на дорогостоящих, и, не задумываясь о последствиях, оставляют их без присмотра возле подъездов домов, магазинов или же дают прокатиться на своем двухколесном друге незнакомым людям. В обоих случаях они рискуют остаться без своего любимого транспорта. Потому хочется обратиться как к ребятам, так и взрослым с просьбой не оставлять свои велосипеды без присмотра и не доверять их незнакомым людям.

Операция «Выпускник» проводилась сотрудниками милиции с целью предупреждения правонарушений, обеспечения общественного порядка в общественных учреждениях города во время проведения выпускных вечеров. В этом году вечера

прошли спокойно. В течение лета инспекторы ОДН проводят операцию «Забота». Большое внимание при этом уделяется организации досуга несовершеннолетних, прежде всего тех, кто состоит на учете в отделении, их летней занятости, труду и досугу. Из 180 человек, состоящих на учете, 56 детей определены в лагерь дневного пребывания, 29 подростков временно трудоустроены.

Во время проведения операции «Группа» сотрудники милиции будут выявлять подростковые группировки антиобщественной направленности, а также взрослых, которые вовлекли несовершеннолетних в преступную деятельность.

Сотрудники отделения по делам несовершеннолетних в течение лета планируют проведение и других профопераций, направленных на предупреждение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.

Убедительная просьба к родителям: постарайтесь организовать отдых своих детей, чтобы у них не оставалось времени для пустого времяпрепровождения, не разрешайте ребятам в позднее время одним, без сопровождения взрослых, находиться на улице или в других общественных местах. Помните, что многие противоправные действия совершаются в темное время суток.

Раскрытие преступлений

В ночь с 1 на 2 июня была совершена кража в квартире, расположенной на первом этаже дома № 20 по ул. Ефимова. Из квартиры были похищены носильные вещи на сумму свыше 4 тысяч рублей. По подозрению в преступлении сотрудникам милиции удалось задержать 33-летнего нигде не работающего, ранее судимого мужчины.

14 июня ночью со двора дома № 25 по ул. 60 лет Октября в пос. Малиновка был угнан оставленный без присмотра автомобиль. Сотрудниками поселкового отделения милиции на следующий день была найдена угнанная машина.

В ночь с 16 на 17 июня в пос. Тайжина совершена кража из киоска «Каравай». Подозреваемым в совершении преступления оказался нигде не работающий 24-летний мужчина. Часть похищенных продуктов похититель продал, деньги потратил на наркотики. По факту кражи ведется расследование.

18 июня вечером в подъезде дома № 24 по ул. Ефимова был совершен грабеж в отношении 13-летнего подростка. Под угрозой применения насилия 18-летний молодой человек забрал у потерпевшего сотовый телефон стоимостью свыше 11 тысяч рублей. Подозреваемый задержан, телефон изъят.

Ночью 19 июня в пос. Малиновка со двора частного сектора по ул. Лесной была похищена машина «Нива». Сотрудники ОГИБДД раскрыли преступление по «горячим следам». Уже утром похитители были задержаны, автомобиль возвращен законному владельцу.

В ночь на 20 июня во дворе частного дома по ул. Заречной был причинен тяжкий вред здоровью 18-летнего молодого человека. В ходе проведенных оперативно-следственных мероприятий был задержан 42-летний мужчина. Он пояснил, что во время совместного распития спиртных напитков ударил своего знакомого ножом в область груди. Ведется следствие.

Уважаемые горожане, напоминаем, что в ОВД г. Осинники работает телефон доверия: 5-39-09. Ждем ваших звонков.

Полосу подготовили:
Т. ПОЗДНЯКОВА, ст. инспектор ОВД,
О. КУРТУКОВА, корреспондент.

